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POURQUOI?

Les mathématiques sont un outil essentiel du physicien. Les mathématiques
permettent de modéliser de maniére prédictive le comportement du monde

physique qui nous entoure.

Les mathématiques sont a la physique ce que le solfege est a la musique.
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NOTATIONS

e.g.  parexemple exempli gratia
i.e. c’est-a-dire, en d’autres mots id est
c.f. voir, consulter confer

@ défini comme étant égal a

généralement nous utilisons la notation du monde scientifique avec un point pour les décimales
115= 115102  (plutdt que 1,15 qui est la notation francophone habituelle)



... MESURER LE TEMPS!
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* L Exp.1 Exp. 2
- Temps Temps
E (s) (s)
4 5.67 5.59
N 5.67 5.83
3_
N 5.57 5.60
2:_ 5.51 5.62
N 5.66 5.70
= 5.46 5.61
- 565 568
23 54 55 56 57 58 59
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... MESURER LE TEMPS!
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... MESURER LE TEMPS!

n
“5’ C | Entries 14
@ 7| %2/ ndf 2.842/4
£ [E|Prob 0.5846
6—| Constant 2.402 + 1.146
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FRACTIONS  —
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PUISSANCES C = 500.000 000 g

= Bx O ‘V\AZ

109 = 1 O\ = O.0c0.A).00O0. IlM

10! = 10 1071 =0.1 =10

102 = 100 10-2 = 0.01 = ( ¥ |10 w

10° = 1000 10—3 = 0.001

10* = 10000 104 = 0.0001 = g’\‘)’gwy
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PUISSANCES ET PREFIXES

Facteur Nom Symbole Facteur Nom  Symbole
10%4 yotta Y 10%*  yocto y
1021 zetta 7 10721 zepto =z
1018 exa E 10~ atto a
1015 peta P 1071 femto f
1012 tera T 1072 pico p
10° giga G 10—° nano n
100 mega M 10~° micro u
103 kilo k 103 milli m
102 hecto h 102 centi ¢
101 deka d 10~1 deci d
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QUELQUES IDENTITES
Factorisation a. X + b X -\-C?( - (OK{- b '\'C)x
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(Ot b)Z: a+2ab + b
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TRIGONOMETRIE
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REFERENTIELS

Cylindrique Sphérique

Cartésien

T =1 cos¢cosb
Yy = 1 cos ¢sin 6
z =rsin¢




REFERENTIEL CARTESIEN
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REFERENTIEL ET VECTEURS
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OPERATIONS VECTORIELLES
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+, - ET COMPOSANTES
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l><c, = X/’Y*XE
»& = SA — \\B



Comment Frurer Y, o \/ﬂd.l.)
! /’;"”;& : 7@1—‘!)2‘:\(03(8'




COMPOSANTES

Trouver les composantes x et y d’un vecteur déplacement de 25 m
a une angle de 210° par rapport a I’horizontale.
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EQUATION LINEAIRE




DERIVEE
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